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Radom, dn. 04.10.2012r. 
BZP.271.1405.2012.AĆ 
 
    Wszyscy Wykonawcy 

 

 

Dot.:  przetargu nieograniczonego na dostawę literatury metodycznej do zajęć dla uczniów, 

książek, zeszytów ćwiczeń, podręczników dla uczniów/uczennic, kart pracy i pomiaru 

dydaktycznego - sprawdzianów błyskawicznych do prowadzenia zajęć w 12 szkołach 

podstawowych, w ramach projektu „Indywidualizacja procesu nauczania w klasach I-III 

radomskich szkół podstawowych”, ogłoszonego w dniu 19.09.2012r. na tablicy informacyjnej 
Urzędu Miejskiego w Radomiu, na stronie internetowej www.bip.radom.pl oraz opublikowanego            
w Dzienniku Oficjalnych Publikacji Wspólnot Europejskich na stronie: http://ted.europa.eu, numer 
ogłoszenia: 2012/S 180-296106. 

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst 
jednolity Dz. U. nr 113 z 2010r., poz. 759) przesyłamy odpowiedzi jakie zostały udzielone  
w związku z przysłanymi przez jednego z wykonawców zapytaniami dotyczącym specyfikacji istotnych 
warunków zamówienia w/w przetargu (pisownia oryginalna): 
 

Pytanie 1:   
Część pierwsza zamówienia 
pozycja nr 29 ze strony 28: 
" Pisownia wyrazów "ó" i "u". Karty pracy na zajęcia wyrównawcze dla klas III ", Stenia Doroszuk, 
wydawnictwo Raabe - 
 
PYTANIE: ww pozycja jest niedostępna u wydawcy, i nie mam dodruku, czy możliwe jest zastąpienie jej 
podobna pozycją i takim samym zakresie tematycznym, innego autora i z innego wydawnictwa? 
 
Odpowiedź:  
Zgodnie z pkt III specyfikacji istotnych warunków zamówienia oraz zapisami zawartymi we wzorze 
umowy w przypadku gdy pozycja nie jest dostępna u wydawcy należy stosować się do zamieszczonych 
informacji dodatkowych pkt. 8,9,10 zawartych w pkt III specyfikacji istotnych warunków zamówienia  
w brzmieniu: 
8. Jeżeli po zawarciu umowy, którakolwiek z pozycji wymienionych w wykazie znajdującym się  

w  załącznikach do SIWZ nie będzie dostępna na rynku księgarskim, Wykonawca po 
udokumentowaniu braku dostępności poszczególnych pozycji na rynku księgarskim oraz  akceptacji 
tego stanu przez Zamawiającego  jest zobowiązany do zastąpienia brakującej na rynku księgarskim 
danej pozycji pozycją o podobnym zakresie tematycznym i w tej samej cenie (z zastrzeżeniem pkt 
10). 

9. Wykonawca po pisemnym udokumentowaniu Zamawiającemu braku pozycji, w sposób wskazany  
w pkt 8, występuje z zapytaniem o ewentualne zamienniki lub je proponuje, a Zamawiający  
w terminie 14 dni od daty otrzymania zapytania lub propozycji zamiennika jest zobowiązany 
poinformować o jego akceptacji lub jej braku. W takim przypadku Zamawiający i Wykonawca 
ustalają nowy termin dostawy zamienników, nie dłuższy jednak niż 21 dni roboczych dodanych do 
terminu o którym mowa w pkt 3. 

10. W przypadku braku odpowiedzi w terminie wymienionym w pkt 9 lub w przypadku, gdy 
Zamawiający zrezygnuje z zamienników, Wykonawca może dostarczyć książki bez dostępnych 
pozycji. W takim przypadku cena części ulega zmniejszeniu o daną pozycję.” 

 
 

Pytanie 2: 
Część trzecia zamówienia: 
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pozycja nr 24 ze strony 35 
" Chcę poprawnie wymawiać zeszyt nr 1-13" M.Wrzesińska, wydawnictwo Abedik 
 
PYTANIE: Proszę o sprecyzowanie czy cena jednostkowa wpisywana w kolumnie 5 jako wartość brutto 
powinna dotyczyć 13 sztuk książek jako komplet z tej pozycji, czy tylko jednej z wymienionych części. 
 

Odpowiedź: 
W odpowiedzi informujemy, iż cena jednostkowa wpisywana w kolumnie 5 dotyczy kompletów w tych 
pozycjach. 
 
 
Pytanie 3: 
Część trzecia zamówienia: 
pozycja nr 26 ze strony 35 
" Materiał wyrazowo-obrazkowy do utrwalenia poprawnej wymowy głosek ( wszystkie szeregi) miękka 
oprawa, G.Krzysztoszek, M.Piszczek, Wydawnictwo Impuls" 
 
PYTANIE: Proszę o sprecyzowanie czy cena jednostkowa wpisywana w kolumnie 5 jako wartość brutto 
powinna dotyczyć wszystkich książek z tego zakresu jako komplet ( 10 pozycji) czy tylko jednej  
z wymienionych części. 
 
Odpowiedź: 
W odpowiedzi informujemy, iż cena jednostkowa wpisywana w kolumnie 5 dotyczy kompletów w tych 
pozycjach. 
 

Pytanie 4:   
Część piąta zamówienia 
pozycja nr 37 ze strony 40: 
" Elementariusz ekologiczny" Halina Gut , Nowa Era " 
 
 PYTANIE: ww pozycja jest niedostępna u wydawcy, i nie mam dodruku, czy możliwe jest zastąpienie jej 
podobna pozycją i takim samym zakresie tematycznym, innego autora i z innego wydawnictwa? 
 
Odpowiedź:  
Zgodnie z pkt III specyfikacji istotnych warunków zamówienia oraz zapisami zawartymi we wzorze 
umowy w przypadku gdy pozycja nie jest dostępna u wydawcy należy stosować się do zamieszczonych 
informacji dodatkowych pkt. 8,9,10 zawartych w pkt III specyfikacji istotnych warunków zamówienia  
w brzmieniu: 
8. Jeżeli po zawarciu umowy, którakolwiek z pozycji wymienionych w wykazie znajdującym się  

w  załącznikach do SIWZ nie będzie dostępna na rynku księgarskim, Wykonawca po 
udokumentowaniu braku dostępności poszczególnych pozycji na rynku księgarskim oraz  akceptacji 
tego stanu przez Zamawiającego  jest zobowiązany do zastąpienia brakującej na rynku księgarskim 
danej pozycji pozycją o podobnym zakresie tematycznym i w tej samej cenie (z zastrzeżeniem pkt 
10). 

9. Wykonawca po pisemnym udokumentowaniu Zamawiającemu braku pozycji, w sposób wskazany  
w pkt 8, występuje z zapytaniem o ewentualne zamienniki lub je proponuje, a Zamawiający  
w terminie 14 dni od daty otrzymania zapytania lub propozycji zamiennika jest zobowiązany 
poinformować o jego akceptacji lub jej braku. W takim przypadku Zamawiający i Wykonawca 
ustalają nowy termin dostawy zamienników, nie dłuższy jednak niż 21 dni roboczych dodanych do 
terminu o którym mowa w pkt 3. 

10. W przypadku braku odpowiedzi w terminie wymienionym w pkt 9 lub w przypadku, gdy 
Zamawiający zrezygnuje z zamienników, Wykonawca może dostarczyć książki bez dostępnych 
pozycji. W takim przypadku cena części ulega zmniejszeniu o daną pozycję.” 
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Pytanie 5:   
Część piąta zamówienia 
pozycja nr 38 ze strony 40: 
" Obserwuję przyrodę kl. II zeszyt przyrodniczo-ekologiczny , Wydawnictwo Żak " 
 
 PYTANIE: ww pozycja jest niedostępna u wydawcy, i nie mam dodruku, czy możliwe jest zastąpienie jej 
podobna pozycją i takim samym zakresie tematycznym, innego autora i z innego wydawnictwa? 
 
 
Odpowiedź:  
Zgodnie z pkt III specyfikacji istotnych warunków zamówienia oraz zapisami zawartymi we wzorze 
umowy w przypadku gdy pozycja nie jest dostępna u wydawcy należy stosować się do zamieszczonych 
informacji dodatkowych pkt. 8,9,10 zawartych w pkt III specyfikacji istotnych warunków zamówienia  
w brzmieniu: 
8. Jeżeli po zawarciu umowy, którakolwiek z pozycji wymienionych w wykazie znajdującym się  

w  załącznikach do SIWZ nie będzie dostępna na rynku księgarskim, Wykonawca po 
udokumentowaniu braku dostępności poszczególnych pozycji na rynku księgarskim oraz  akceptacji 
tego stanu przez Zamawiającego  jest zobowiązany do zastąpienia brakującej na rynku księgarskim 
danej pozycji pozycją o podobnym zakresie tematycznym i w tej samej cenie (z zastrzeżeniem pkt 
10). 

9. Wykonawca po pisemnym udokumentowaniu Zamawiającemu braku pozycji, w sposób wskazany  
w pkt 8, występuje z zapytaniem o ewentualne zamienniki lub je proponuje, a Zamawiający  
w terminie 14 dni od daty otrzymania zapytania lub propozycji zamiennika jest zobowiązany 
poinformować o jego akceptacji lub jej braku. W takim przypadku Zamawiający i Wykonawca 
ustalają nowy termin dostawy zamienników, nie dłuższy jednak niż 21 dni roboczych dodanych do 
terminu o którym mowa w pkt 3. 

10. W przypadku braku odpowiedzi w terminie wymienionym w pkt 9 lub w przypadku, gdy 
Zamawiający zrezygnuje z zamienników, Wykonawca może dostarczyć książki bez dostępnych 
pozycji. W takim przypadku cena części ulega zmniejszeniu o daną pozycję.” 

 
 
 

         Z up. PREZYDENTA MIASTA 
    Rafał Czajkowski 

                     SEKRETARZ MIASTA 

     


